



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТУПИНО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

17.03.2023

№

82/9

г. Ступино

Об отчете о деятельности
Совета депутатов городского
округа Ступино Московской
области за 2022 год

Заслушав отчет о деятельности Совета депутатов городского округа Ступино Московской области за 2022 год, Совет депутатов городского округа Ступино Московской области

РЕШИЛ:

1. Отчет о деятельности Совета депутатов городского округа Ступино Московской области за 2022 год принять к сведению. (Приложение.).
2. Опубликовать настоящее решение в установленном порядке и разместить на официальном сайте администрации, Совета депутатов и контрольно-счетной палаты городского округа Ступино Московской области.

Председатель Совета депутатов
городского округа Ступино
Московской области

А.Н. Сухачев

**Отчет о деятельности
Совета депутатов городского округа Ступино Московской области
за 2022 год**

Деятельность Совета депутатов городского округа Ступино Московской области (далее – Совет депутатов) определяется Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Ступино Московской области и Регламентом Совета депутатов городского округа Ступино Московской области (далее - Регламент).

Совет депутатов 2-го созыва состоит из 25 депутатов, которые избраны 11.09.2022 года по пятимандатным избирательным округам, образуемым на территории городского округа Ступино Московской области. 24 из них осуществляют свои полномочия на непостоянной основе, и один – заместитель председателя – на постоянной основе.

До 22.09.2022 года полномочия исполнял Совет депутатов 1-го созыва, который состоял из 25 депутатов, из них 10 депутатов были избраны по единому избирательному округу пропорционально числу голосов, поданных за списки кандидатов в депутаты, выдвинутых избирательными объединениями, и 15 депутатов – по одномандатным избирательным округам.

В Совете депутатов зарегистрирована депутатская фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В состав депутатского корпуса входят руководители учреждений, организаций, предприниматели, работники образования, культуры, лидеры общественного мнения, т.е. люди умеющие принимать важные решения и нести за них ответственность.

Нормотворческая деятельность

Одна из основных задач Совета депутатов - формирование и совершенствование необходимой нормативно-правовой базы для обеспечения деятельности органов местного самоуправления городского округа Ступино в условиях меняющегося законодательства.

Основной формой работы Совета депутатов в соответствии с Регламентом являются его заседания, которые проводились в 2022 году согласно утвержденному плану работы. Заседания проводились ежемесячно в соответствии с запланированной датой в назначенное время в открытом режиме, в присутствии представителей средств массовой информации. На заседаниях регулярно присутствовали Глава округа, заместители Главы Администрации округа, руководители структурных подразделений Администрации округа, представители прокуратуры, жители и представители общественных организаций.

В Совете депутатов образовано 5 постоянных комиссий:

- 1) по вопросам работы Совета, регламенту и процедурам;
- 2) по вопросам муниципальной собственности, экономики, финансов;
- 3) по вопросам муниципального хозяйства, жилищного строительства и предпринимательства;
- 4) по социальным вопросам;
- 5) по вопросам профилактики терроризма и экстремизма, деятельности аварийно-спасательных служб, предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, охраны окружающей среды, депутатской этики и противодействия коррупции.

Проекты решений, выносимые на рассмотрение Совета депутатов, предварительно прорабатывались в постоянных комиссиях. Проведено 82 заседания постоянных комиссий.

В заседаниях комиссий участвовали разработчики проектов документов. В ряде заседаний комиссий принимал участие представитель Ступинской городской прокуратуры. Этим самым обеспечивалась всесторонняя правовая экспертиза рассматриваемых проектов нормативных правовых актов, затрагивающих права и свободы граждан на стадии их предварительного рассмотрения.

В заседаниях Совета депутатов также участвовал представитель Ступинской городской прокуратуры с целью организации прокурорского надзора за законностью нормативных правовых актов городского округа Ступино.

Всего в 2022 году состоялось 17 заседаний Совета депутатов, из них 5 - внеочередных. На заседаниях было принято 134 решения по вопросам местного значения городского округа Ступино, из них 52 нормативно - правовых акта, в т.ч. положения и порядки, регламентирующие решение вопросов местного значения городского округа Ступино.

В связи с внесением изменений и дополнений в Федеральный закон №131-ФЗ

«Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 4 раза были внесены соответствующие изменения и дополнения в Устав городского округа Ступино.

В бюджет городского округа Ступино на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов 3 раза вносились изменения. Принят бюджет на 2023г. и плановый период 2024-2025 гг.

За истекший год депутаты заслушали информацию по следующим темам:

- отчёт о деятельности Главы городского округа и деятельности администрации округа за 2021 год;
- отчёт начальника ОМВД России по городскому округу Ступино о результатах деятельности за 2021 год;
- отчёт Контрольно-счётной палаты по итогам работы в 2021 году.

Декларационная кампания

За отчетный период в рамках выполнения мероприятий по профилактике и предупреждению коррупции, в том числе в целях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», депутатами Совета депутатов своевременно были предоставлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021г.. Данные сведения размещены в открытом доступе.

Работа по исполнению наказов избирателей

В ходе предвыборной кампании муниципального уровня каждому депутату поступили наказы избирателей.

Все наказы муниципального уровня, а их 146, систематизированы и направлены в администрацию городского округа Ступино для анализа и принятия решения по исполнению. 18% из них уже выполнены.

Депутаты постоянно участвуют во встречах с избирателями в рамках «выездных администраций», встречах во дворах.

На сегодняшний день мы получили перечень всех объектов, которые прогнозируют построить, отремонтировать, реконструировать в нашем городском округе в рамках реализации Государственных и муниципальных программ в 2023 году, и закрепили их за депутатами с целью осуществления депутатского контроля.

Уважаемые коллеги!

Конечно, главным вопросом 2022 года стала специальная военная операция на Украине и помощь жителям Донбасса. Я уверен, что большинство граждан поддерживает действия президента Путина и специальную военную операцию. Мы долго терпели и пытались дипломатическим путем решить конфликт на Украине и не допустить расширения НАТО на Восток. Но нас не слышали, да и не хотели слышать. Нам не оставили выбора. Наш президент Владимир Путин принял сложное и мужественное решение – остановить убийство русских людей на Донбассе.

По инициативе Главы городского округа Ступино Сергея Геннадьевича Мужальских в благотворительный фонд «ГАРАНТ» предприятиями и жителями округа перечисляются денежные средства для оказания помощи мобилизованным гражданам, добровольцам и семьям военнослужащих.

Депутаты оказывали и продолжают оказывать гуманитарную помощь жителям Донбасса, военнослужащим в зоне СВО, семьям мобилизованных. Это продукты питания и средства личной гигиены, одежда и снаряжение, бытовая техника и электроника, спецоборудование и медикаменты, печки для обогрева и окопные свечи. Проводим встречи с семьями мобилизованных и добровольцев, обзваниваем периодически жен и матерей с целью выявления их потребностей.

Контроль реализации федеральных, региональных государственных и муниципальных проектов

В течение года депутатами осуществлялся контроль реализации федеральных, региональных и муниципальных программ на территории городского округа Ступино.

«Безопасные качественные дороги»: контроль строительства и ремонта дорог в округе. Также проводили в школах и детских садах акции «Безопасность на дороге», «Привлекай внимание», «Пешеходный переход». На выполнение работ по ремонту и содержанию автомобильных дорог в 2022 году направлено 352,4 млн. руб. Проводились работы по содержанию 1018,8 км автодорог, проведен ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения протяженностью 16,8 км.

Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды». Проверяли с депутатами выполнение работ по благоустройству дворовых территорий, а именно: установка детских и спортивных площадок, ремонт подъездов, ремонт фасадов многоквартирных домов; благоустройство

внутридомовых территорий. Депутаты работали с обращениями граждан по несвоевременному вывозу ТКО; проводили контроль строительства многоквартирного жилого дома по улице Горького для переселения граждан из аварийного жилья.

Выполнены работы по благоустройству 6 дворовых территорий, установлено 5 детских игровых площадок, выполнен ремонт 8,5 тыс. кв. м асфальта дворовых территорий и внутриквартальных проездов.

Реализовано благоустройство сквера «Яблоневый сад» в п. Михнево, двух скверов в г.Ступино (по ул. Чайковского, ул. Службина), Храмовой площади в г.Ступино. Завершено обустройство пляжа Белопесоцкий карьер. Установлена стела «Город трудовой доблести» и выполнено благоустройство прилегающей территории.

Обустроено 17 тротуаров, в том числе 9 тротуаров в рамках программы «народные тропы». Выполнена замена 2 тысяч светильников наружного освещения на энергоэффективные.

Постоянно проводился депутатами мониторинг выполнения ремонта и строительства социальных объектов образования – СОШ №1, начальная школа поселка Михнево, капитальный ремонт Михневской СОШ; строительство школ в микрорайонах юго-западный, «Надежда» и в Новом Ступино; детский сад в микрорайоне «Дубки»; мониторинг ремонта объектов здравоохранения – Михневская больница, инфекционное отделение в Ступино, ремонт и оснащение ФАПов в сельской местности. Реконструкция парка культуры и отдыха имени Н. Островского, капитальный ремонт Дворца культуры.

Проект «Историческая память». Депутаты принимали участие в «Диктанте Победы», в церемониях поднятия триколора, посвящённых Дню Государственного флага Российской Федерации, Дню народного единства, Дню Конституции Российской Федерации; участвовали в митингах и возложении цветов в сквере Героя Советского Союза В.Ф.Полякова в День защитника Отечества, День памяти воинов-интернационалистов, День Победы; поздравляли ветеранов Великой Отечественной войны с Днём Победы, Новым годом; оказывали помощь матерям и женам погибших воинов-интернационалистов, исполнявших служебный долг за пределами границ нашей Родины. Осуществляли контроль уборки и реконструкции воинских памятников и прилегающих территорий.

В рамках подпрограммы «Развитие добровольчества (волонтерства) в Московской области» депутаты оказывали помощь всем категориям населения, обратившимся за поддержкой: семьям мобилизованных, пенсионерам, пожилым

пациентам комплексного центра социального обслуживания и реабилитации «Ступинский». Закупали дрова нуждающимся, участвовали в проектах «Добрые дела», «Безопасные дороги», а также в акции «Ёлка желаний», где исполнили новогодние желания воспитанников социально-реабилитационного центра «Альбатрос»; приняли участие в новогоднем представлении Ступинского реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья «Радуга», подарили сладкие подарки.

Большая работа проводится депутатами в общественных приёмных, что позволяет осуществлять постоянную связь депутатов с населением, оперативно реагировать на волнующие людей вопросы и решать их совместно с органами исполнительной власти и общественными организациями области.

Количество проведенных приемов – 237.

Количество принятых граждан – 417.

Рассмотрены обращения по вопросам:

- переселение граждан из аварийного жилья;
- организация транспортного обслуживания населенных пунктов;
- строительство дорог к СНТ;
- сроки окончания ремонта медицинских учреждений, образования, культуры, спорта;
- вывоз ТКО и др.

На личном приеме депутатами внимательно и детально проводится работа, в результате большую часть поступивших обращений (более 70%) удаётся разрешить и оказать практическую помощь жителям.

Приоритетные задачи на предстоящий период:

1. встречи с избирателями;
2. оказание гуманитарной помощи военнослужащим, находящимся в зоне СВО и членам их семей;
3. проведение личных приемов жителей округа;
4. работа по выполнению наказов избирателей;
5. участие в общественно-политических и культурно-массовых мероприятиях округа;
6. осуществление депутатского контроля мероприятий государственных и муниципальных программ.